PeweHue normyeckux sanayd

3adaya. Konsi, Baca n Cepéxa roctunu netom y 6abyLuku.
OgHaxabl OOWMH M3 MaribYMKOB He4dyasiHHO pasbun  nodumyto

6abyLLKNHY Baay.
Ha Bonpoc, KTo pa3bwun Basy, OHM ganu Takne OTBEThI:
Cepéxa: 1) A He pasbusan. 2) Bacsa He pa3busan.
Bacs: 3) Cepéxa He pa3busan. 4) Basy pa3bun Kons.
Kons: 5) A He pa3buean. 6) Basy pa3bun Cepéxa.

babyuwika 3Hana, 4To OAuH U3 €€ BHYKOB
(npaBamBbIN), 0ba pasa ckasan npasay;
BTOpOM (WyTHWK) oba pas3a ckasan
Henpasay; TpPeTun (XxuTpeu) oaunH pas
cKasan npasay, a gpyron pas - Henpasay.
HasoBuTe MMeHa NpaBOMBOro, LWYTHUKA U
XuTpeua.

KTO 13 BHyKOB pa3bwun Basy?




PeweHue. l'yctb K =«Kons pa3dun Basy»,

B =«Bacs pa3dun Basy»,
C =«Cepéxa pa3bun sasy».
[MpeactaBum B Tabnuue UCTUHHOCTU BbICKa3blBaHUA KaXaoro
Marnbymka. Tak Kak Basa pa3buta ogHUM BHYKOM, COCTaBMM HE BCHO
Tabnuuy, a ToNbKo e€ oparMeHT, cogepXkalmm Habopbl BXOOAHbIX

nepemeHHbIX: 001, 010, 100.

YTBEpPXKAEHNE
Cepéxun

Y1BEpPXKOEHNE
Bacu

YTBEPXKAEHNE
Kornn

1
0

cxogs us Toro, YTo 3HaeT O BHyKax 6babyLuka, crieayeTt nckatb B
Tabnuue CTPOKW, coaepXxalime B KakoM-rMbo nopagke Tpu
KOMOMHaLUun 3HadeHun: 00, 11, 01 (unum 10). 3To nepBasi cTpoka.

Basy pa3bun Cepéxa, oH - xutpeuy,. LLlyTH1MKOM okasanca Bacs.

ima npaBanBoro BHyka - Kons.



3adaya 2.1 (2 cnocob peweHus).

B copeBHOBaHUSAX No rKMHacTUKe yyacTByloT Anna, Banga, Cuma u
[awa. bonenbLinKy BbiCKasanu NpeanonoXeHna 0 BO3MOXHbIX
nobeaouTensax:

Cuma bynet nepsou, Bans — BTopow;
Cuma byget BTopou, [lawa — TpeTbewn;

Anna byget BTopon, [lalwa — YeTBEPTOM.
[10 OKOHYaHUW COPEBHOBAHUM OKa3anocCbh, YTO B KaXX0M
N3 NPEeanornoXeHN TONMbKO OAHO U3 BbICKa3biBaHUU
UCTUHHO, Apyroe noXxHo. Kakoe MecTo Ha
COPEBHOBAHMAX 3aHANa Kaxgasa u3 AeByLUeK, ecrin Bce
OHW OKasanucb Ha pa3HbiX MecTax?



Pemenne.
Cuma Oyget nepsou, Bana — BTOpoOW;
Cuma Oyget BTopon, [lawia — TpeTbeN;
Anna Oyget BTopou, [lawa — YETBEPTON.

PaccmoTpuMm npocTbie BbiCKasblBaHNA: =1, Uq-By=U;
gac-ct:lgrm,\;1:;;H;ﬂ;lseablcxasblsanuj C,+B,=1; C,-B,=0;
= PBOE MECTOY;

B, = «Banga 3aHana BTopoe MecTo»;
C, = «Cnma 3aHana BTopoe MECTOY, C2+ﬂ3=1 ; C2'ﬂ.3=0;
0. = «[lalla 3aHana TpeTbe MECTOY,
A, = «Anna 3aHana BTOpoe MecTo»;
0, = «[awa 3aHsna yeteéproe mecto».  A,+[,=1; A,-[4=0.

(C1+B,)-(Co+0) (A +,)=1

|/|CI'IOJ'Ib3yF| 3adKOHbI anre6pb| JTIOTMKN YNpPOCTUTb Bblpa>KeHne .



